

地下水管爆裂“坑了”公交车

十几名乘客被困,200余户居民家断水

文/本报记者 赵波 片/本报记者 杨宁



14日下午,在长春路与威海路路口附近,因为地下一根直径700mm的自来水管爆裂,导致一辆公交车经过时,路面突然塌陷,公交车后轮陷进坑中,由于自来水大量溢出,公交车上十几名乘客被困,这次事故造成4个居民楼200余户居民饮水困难,所幸没有造成人员伤亡,事发后海润自来水公司负责人表示,事故原因还不清楚。



路面塌陷,正常行驶的公交车陷了进去。



公交车陷进坑内,工作人员调来铲车进行救援。

地下自来水管突然爆裂

14日下午3时40分左右,在长春路94号靠近威海路路口,由西向东的车行道路面上突然冒出大量水,水就像喷泉一样喷出几十厘米,不长时间溢出的水就将路面淹没。不少过往车辆都减慢了速度,一辆227路

公交车在经过时,路面上突然出现一个大坑,公交车一侧的后轮直接陷了进去不能动弹。记者赶到现场看到,路面上的积水已经退去,剩下不少泥污,一辆227路公交车车身倾斜,后轮掉进了一个直径两

三米的坑里,坑里还有看不清有多深的积水,一侧的轮胎已经悬空,车上乘客都已经疏散。在事发现场附近经营理发店的老板娘党女士告诉记者,她目击了整个事发经过,当时在马路南侧的路面上先是不

断冒出清水,后来水越来越大,直到将路面鼓成波浪形,“当时地面就和海面上的波浪似的,不长时间,水就没过马路牙,然后到了我店门口的第一个台阶,情况非常吓人。”党女士说。

消防队员赶到救出乘客

在现场,记者看到除了大量围观的市民,民警已经在现场维持秩序并设置了铁质的围挡,限制由东向西车辆的通行,公交集团和自来水公司的相关负责人都到现场查看情况。记者注意到,路面看上去还很新,从断裂处看,铺的沥青大约有10厘米厚,沥青下

面全是渣土,也已经被水泡得松动,人走在上面都能感觉到路面有弹性。在大坑的一侧,沥青路面上多处被水鼓成了波浪形。“当时我就在路边,看到水面不断上涨,一辆公交车涉水开了过去,后面这辆227也准备开过去,结果路面突然下陷了。”来

自湖北的汪先生说,由于水流太大车上不少乘客被困在车内下不来,有人打119报警后,消防队员在公交车门口架上梯子,乘客才下来。路边的市民说,曾有乘客下来后称,当时车厢里很多乘客看到路面上水流太大,路面还在波动就劝司机不要再开了,可是司机没有听劝。对此,227路

的司机姜师傅告诉记者,当时车上有十几名乘客,他看着前面的车开过去了,就没有多想准备开过去,结果前轮过去了后轮却被塌陷的路面卡住,他看到车上乘客没有受伤就抓紧想办法疏散乘客。“当时车厢里一共十几个人,没有乘客劝我不要开过去。”姜师傅说。

事故原因正在调查

事故发生后一个多小时的时间内,现场的救援人员一直没有好办法将公交车从坑里拖出来,导致长春路上由东往西方向大面积堵车。记者在现场看到,连最先进的公交拖车都用上了,但仍没有效果。最后工作人员将设置的围挡除掉,

然后从自来水公司调来一辆大型挖掘机,准备用铲斗从坑中将公交车托上去,5时20分,在前有拖车后有挖掘机的情况下,身陷坑中的公交车被拖了出来。不长时间,一辆送水车开了过来,家中断水的居民拿着水桶开始接水。

“这次得损失好几十吨水,很长时间自来水才不流了。”经营小卖部的老板说,路面也是才修好没两年。对于事发原因,海润自来水公司的负责人表示,是地面下一根直径700mm的自来水管发生了爆裂,导致水大量流出,由于工作人员就

在附近勘察自来水管的分布情况,所以很快就将阀门关闭。目前造成周围4个居民楼200余户居民家中断水,他们已经为这些居民提供了临时用水,至于自来水损失量和恢复供水时间,该负责人表示暂时还不清楚,事故的原因还在调查中。

长江路街道服务流动人口做到“三个到位”

随着辖区经济的快速发展,地处黄岛区行政、文化和商贸中心的长江路街道办事处,外来流动人口急剧增加。为全面提升流动人口管理与服务水平,长江路街道依托信息化管理,严格落实“三个到位”,有效实现了流动人口管理与服务。

制度落实到位。长江路街道办事处先后出台了《关于开展流动人口信息化管理与服务的实施意见》和《办事处流动人口信息化管理服务工作制度》等一系列指导性文件,把流动人口信息化管理与服务工作作为街道信息化工程一部分,同管理、同操作。实现办事处COOS协同办公系统和育龄妇女信息系统的成功对接,有效提高了流动人口管理效率和服务水平。办事处每年都划拨专项资金,对35个社区计生干部和流动人口信息调查员进行计算机等方面的业务培训,不断提高他们在信息化方面的管理和服务水平。严格落实信息共享制度。主动与公安、工商、民政、房产等部门进行协调,定期就流动人口信息进行数据对接,信息交流,做到资源信息共享。

宣传服务到位。对流动人口的宣传教育工作,长期以来一直是管理的重点和难点。该街道依托信息化服务平台,从流出地和流入地这两个源头抓起,积极开展流动人口“关爱加盟、连锁服务”,主动到流动人口比较集中的社区、集贸市场、商业网点等,上门服务,把优生优育、生殖健康、预防艾滋病等计生科技知识送上门,让外来务工的流动人口足不出户就能及时方便地了解到政府的计划生育惠民政策和婚育优质服务。一年两次免费为流动人口育龄妇女进行健康体检、孕环情检测,定期开展对流动人口走访、产后随访等服务,并及时了解流动人口在生活、就业、子女入托、入学等方面遇到的困难。

日常监控到位。为了使流动人口计划生育信息化管理与服务工作日常化、经常化。制定实施了《办事处流动人口计划生育日常工作日常监控方案》,将日常监控与各社区年终考核直接挂钩。通过信息反馈、网上调研、问卷调查、入户走访等方式,检查监督社区对流动人口办证验证、建档、脱管漏管等信息化管理与服务情况是否到位,对发现的问题及时在全处范围内给予通报批评,并限期纠正。(张林侠 赵松海)

和父亲吵翻,与女友分手,服下百余片安眠药

小伙沙滩轻生 民警听涛“定位”

本报7月14日讯(通讯员 刘海青 车璐 记者 赵壁) 与父亲发生争执又与女友分手,13日晚,21岁的刘某来到石老人海边服下了100余粒安眠药轻生。崂山警方根据刘某给前女友打电话时听筒传来海浪声,确定他的大体位置,经过1个多小时的搜救,将已经昏厥抽搐的刘某及时救起。目前,刘某已经脱离生命危险。

13日晚8时30分,崂山公安分局接到女青年刘某报警。刘某声音慌张,称她弟弟手机关机联系不上,可能已经服下安眠

药自杀。刘某告诉民警,一个半小时前,弟弟的前女友打电话说,弟弟给她打过电话说要服安眠药自杀。刘某的弟弟一直与父亲闹别扭,一个月前就独自一人在外租房居住,不久前又与女友分手。刘某觉得弟弟真有自杀的可能,便与弟弟的前女友来到弟弟的暂住处,发现大门上锁,寻找了一个小时后仍不见刘某踪影。

刘某说,她弟弟与前女友以前经常到栈桥和石老人海边游玩,弟弟的前女友接到电话时,听筒里传出很大的风声,

好像还有海浪声。民警分析刘某很有可能就在海边,崂山警方立即指令中韩边防派出所、麦岛派出所110警车沿海边展开搜救,同时将警情报市局指挥中心,要求市南警方协助展开搜救,并动员海水浴场工作人员沿着海边协助搜救,还通过广播动员游人协助。

1个多小时后,参与搜救的中韩边防海保队员搜寻到石老人海滩路边一隐蔽处时,发现树丛附近躺着一名男子,浑身抽搐,已经昏迷不醒,民警在第一时间拨打了120,经刘某某

确定该男青年就是刘某。由于搜救及时,当晚,刘某就脱离生命危险,现在正在医院做进一步治疗。

据了解,刘某今年21岁,高中毕业后,父亲多次给他找工作,他都不满意,干不长时间就不干了,没钱就跟父亲伸手要,父子二人时常为此争吵。一个月前刘某与父亲再次发生激烈争吵后,赌气独自来到中韩租房居住。不久,又与女友分手,刘某一时想不开就萌生了轻生念头,所幸经民警1个多小时的搜救后脱险。